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  ستاره نیوزیلند 
به جام جهانی می‌رسد

 کریس وود، کاپیتان تیم ملی فوتبال نیوزیلند، 
کریسمس را نه در کنار خانواده که روی تخت 
بیمارستان سپری کرد؛ جایی که برای درمان 
مصدومیت طولانی‌مدت زانویش تحت عمل 
جراحی قرار گرفت. مهاجم ۳۴ ساله ناتینگهام 
فارست از اواسط اکتبر به میدان نرفته و این 
جراحی، تلاشی است برای بستن پرونده دردهای 
مزمنی که او را از ریتم مسابقه دور کرده بود. دارن 
بیزلی سرمربی آل‌وایتز، امیدوار است با این 
تصمیم، مسیر بازگشت وود هم برای ادامه فصل 
در لیگ برتر و هم برای حضور در سومین جام 
جهانی تاریخ فوتبال نیوزیلند هموار شود. وود 
که پس از بازی برابر چلسی دچار آسیب‌دیدگی 
شد، با پیامی در شبکه‌های اجتماعی از هواداران 
دلجویی و تأکید کرد که هدفش بازگشت »قوی‌تر 
از قبل« است. با این حال، تردیدهایی درباره 
حضور او در بازی‌های فیفادی ماه مارس وجود 
دارد. سفر طولانی از انگلیس به اوکلند و ریسک 
تشدید مصدومیت، بیزلی را به احتیاط واداشته 
و تصمیم نهایی به مراحل پایانی نقاهت موکول 
شده است. طبق برنامه، نیوزیلند در آن مقطع از 
میان حریفانی چون شیلی، فنلاند و کیپ‌ورد دو 
دیدار دوستانه برگزار می‌کند. اهمیت سامتی 
وود برای نیوزیلند دوچندان است؛ تیمی که در 
جام جهانی ۲۰۲۶ با ایران، مصر و بلژیک همگروه 
خواهد بود و برای رؤیای صعود، بیش از هر زمان 

دیگری به گل‌ها و تجربه کاپیتانش نیاز دارد.
 

رنار از عربستان نمی‌رود 

 عملکرد نه‌چندان رضایتبخش تیم ملی عربستان 
در جام کشورهای عربی، بویژه با هدایت هروه 
رنار، باعث شد انتقادها از سرمربی فرانسوی 
افزایش یابد و برخی رسانه‌های عربی حتی از 
پایان دوران او در عربستان خبر دهند. با این 
حال، بخش رسانه‌ای فدراسیون فوتبال عربستان 
شایعات منتشرشده درباره تغییر کادر فنی تیم 
ملی بزرگسالان را تکذیب کرد. در بیانیه رسمی 
فدراسیون آمده است که اخبار درباره معرفی 
نام‌های جایگزین یا تغییر اعضای کادر فنی، 
فاقد پشتوانه رسمی است و هیچ تصمیم داخلی 
برای این موضوع اتخاذ نشده است. هروه رنار 
همچنان به‌طور کامل مسئولیت‌های خود را ادامه 
می‌دهد و قرارداد او تا جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ 
معتبر است. بنابراین او هدایت تیم را در جام 
جهانی ۲۰۲۶ نیز برعهده خواهد داشت. تیم ملی 
عربستان در جام کشورهای عربی با کسب جایگاه 
سوم مشترک همراه با امارات، رقابت‌ها را به پایان 
رساند؛ نتیجه‌ای که گمانه‌زنی‌ها درباره آینده کادر 
فنی را افزایش داد اما فدراسیون بر اهمیت ثبات 
فنی تأکید کرده است. این رویکرد در راستای 
آماده‌سازی تیم برای رقابت‌های قاره‌ای و جهانی 
دنبال می‌شود. عربستان در جام جهانی ۲۰۲۶ با 
تیم‌های اسپانیا، اروگوئه و کیپ‌ورد همگروه است 
و هروه رنار وظیفه دارد تیمش را برای این تورنمنت 

مهم آماده کند.
 

تیم ملی امید وارد دبی شد
 تیم ملی فوتبال امید ایران ظهر دیروز )یکشنبه( 
برای برپایی اردوی شش روزه خود وارد دبی شد. 
شاگردان امیدرضا روانخواه، سرمربی تیم که خود را 
برای حضور در جام ملت‌های آسیا آماده می‌کنند، 
تمرینات خود را در مجموعه باشگاه ایرانیان دبی 
دنبال خواهند کرد. ملی‌پوشان امید کشورمان 
در جریان این اردو، روز ۱۱ دی در یک بازی دوستانه 
به مصاف تیم چین خواهند رفت. بر اساس 
برنامه‌ریزی کادر فنی، بازیکنان پس از پایان اردوی 
دبی، روز ۱۳ دی راهی ریاض خواهند شد تا خود را 
برای حضور در رقابت‌های جام ملت‌های زیر ۲۳ 

سال آسیا در عربستان آماده کنند.
 

مصاحبه جالب طارمی با صفحه المپیاکوس 

 بهترین ورزشکار؟ علی دایی
ایرانی تیم فوتبال   مهدی طارمی مهاجم 
المپیاکوس در آغاز حضور خود در این باشگاه 
نمایش خوبی ارائه داده و نظر هواداران و 
کادر فنی را جلب کرده است. رسانه رسمی 
المپیاکوس در یک ویدیو به پرسش‌هایی درباره 
علایق شخصی طارمی پرداخت. طارمی خود را 
»شاهزاده ایرانی« معرفی کرده و رونالدو نازاریو 
را الگوی خود می‌داند. او درباره سبک بازی، 
گل زدن را به پاس گل ترجیح می‌دهد و درباره 
گل دقیقه آخر و هت‌تریک گفته است: اگر برد 
با هت‌تریک باشد، هت‌تریک، اما گل دقیقه 
آخر هیجان بیشتری دارد. طارمی علی دایی را 
ورزشکار محبوب خود معرفی و تأکید کرده که 
در اوقات فراغت کنار خانواده و دوستان آرامش 
پیدا می‌کند. این مهاجم ایرانی همچنین به 
موسیقی رپ و پاپ علاقه دارد، والیبال و بسکتبال 
را دنبال می‌کند و حتی بعضی کلمات یونانی را 

یاد گرفته است.

۱۶۴ روز تا شروع جام جهانی 

فوتبال  فدراسیون  شنبه،  روز 
میزبان نشستی مهم و فشرده 
بود؛ جلسه‌ای با حضور مهدی 
تاج، مهدی محمدنبی، هدایت 
که  امیر قلعه‌نویی  و  ممبینی 
هدف مشخصی داشت؛ تعیین 
تکلیف مسیر آماده‌سازی تیم ملی 

برای جام جهانی.
 جلسه‌ای که پیام آن در ظاهر، 
آرام و امیدوارکننده بود؛ اما در 
لایه‌های زیرین، پرسش‌هایی 
هم بر جای گذاشت. محور اصلی 
گفت‌وگوها، روند مذاکرات برای 
تدارک دیدارهای دوستانه بود. 
تیمی که این‌بار خیلی زودتر 
قطعی  ش  د صعو همیشه  ز  ا
شده، حالا با چالشی متفاوت 
روبه‌روست؛ انتخاب حریفانی که 
واقعاً به تیم کمک کنند، نه‌اینکه 
فقط یک بازی را به تقویم فیفا 

اضافه کنند.
 وقتی برخی از تیم‌ها هنوز درگیر 
بازی‌های انتخابی‌اند، پیدا کردن 
رقبایی که هم سطح فنی بالا 
داشته باشند و هم از بازی با ایران 
استقبال کنند، طبیعتاً دشوار 

. ست ا
با این حال، آنچه از جلسه بیرون 
آمد، این بود که فدراسیون و 
ی  ی‌ها جمع‌بند به  فنی  ر د کا
اولیه رسیده‌اند. گفته می‌شود 

قراردادهای لازم عملاً آماده شده 
تعطیات  پایان  محض  به  و 
کریسمس، مذاکرات نهایی و 
امضاها انجام خواهد شد. طبق 
برنامه، تیم ملی در فروردین 
و سپس خرداد، چند »سنگ 
محک« جدی پیش‌رو خواهد 
داشت؛ بازی‌هایی که قرار است 
فقط برای بردن نباشد، بلکه برای 
شناخت دقیق‌تر نقاط ضعف و 

قوت تیم باشد.
شواهد حاکی از این است که 
دیدار با پرتغال در ماه خرداد، 
تقریباً قطعی است؛ انتخابی مهم 
و قابل دفاع. با این حال، دو نامی 
که پیش‌تر زیاد تکرار شده بودند 
یعنی اسکاتلند و اسپانیا دیگر در 
فهرست حریفان احتمالی دیده 

 . ند نمی‌شو
در حالی که بارها از بازی با 
تیم‌های حاضر در سید یک و دو 
صحبت شده بود، حالا باید دید 
فدراسیون تا چه اندازه می‌تواند 
به وعده خود پایبند بماند و 
حریفانی را بیاورد که واقعاً چهره 

جام‌جهانی داشته باشند.
واقعیت این است که تیم ملی، با 
توجه به تجربه‌های گذشته، بیش 
از هر زمان به برنامه‌ای منسجم 
و شفاف نیاز دارد. ثبات فقط به 
تمرینات مربوط نمی‌شود؛ به 
قطعیت برنامه‌ها، روشن ‌بودن 
تقویم و اعتماد به مسیری که 
طراحی شده هم مربوط است. 
هر بار که نام یک حریف مطرح 
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حمایت قاطع از کادر فنی تیم ملی

 حسام حسن هیچ کجا نمی‌رود
یک لژیونر مربی دیگر از ایران معرفی شد

درخشش منتظری در نقش تازه 
 در اردوی تیم ملی مصر حال‌وهوایی از آرامش محتاطانه 
شکل گرفته؛ آرامشی که بیشتر از هر چیز، ریشه در نتایج 
آغازین جام ملت‌های آفریقا دارد. شاگردان حسام حسن با 
دو پیروزی مقابل زیمبابوه و آفریقای جنوبی، صعودشان به 
مرحله حذفی را پیش از بازی سوم برابر آنگولا قطعی کردند؛ 
اتفاقی که به‌طور طبیعی، مسیر نقدها را تغییر داده و نگاه‌ها 
را بیشتر به آینده هدایت تیم دوخته است. هانی ابوریده، 
رئیس فدراسیون فوتبال مصر، این روزها با تأکید از »نظم و 
تمرکز« تیمش حرف می‌زند و معتقد است راه دشوارتر تازه 
شروع شده. اما پشت همین اظهارنظرهای رسمی، یک سؤال 
مهم‌تر جریان دارد: آیا این نتایج، جایگاه حسام حسن را 

برای بعد از تورنمنت هم تثبیت می‌کند؟
 حقیقت این است که پیش از شروع جام، فضای 

پیرامون نیمکت مصر چندان باثبات نبود. حتی 
زمزمه‌هایی جدی درباره احتمال بازگشت کارلوس 
کی‌روش به‌عنوان گزینه جانشین مطرح می‌شد؛ 
نامی آشنا برای فوتبال ایران که به‌خوبی قاره را 
می‌شناسد و در فوتبال مصر هم سابقه کار دارد. اما 

حالا با صعود زودهنگام و تیمی که نشانه‌هایی 
از انسجام تاکتیکی نشان می‌دهد، شرایط 

متفاوت به نظر می‌رسد. اگر روند رو به 
رشد فعلی ادامه پیدا کند، بعید نیست 
وزن معادله به سمت حفظ حسام حسن 
سنگین‌تر شود. در این میان، نقش 
محمد صاح همچنان محوری است. 

او با دو گلی که تا اینجا زده از جمله 
پنالتی تعیین‌کننده برابر 

آفریقای جنوبی علاوه 
بر بعُـــد فنی، به تیم 

آرامش و تمرکز داده 
است. همین همراهی 
ستاره‌ها با سرمربی، 
برگ برنده‌ای است 

ه  وند پر ند  ا می‌تو که 

بحث‌های قدیمی درباره نیمکت را فعاً ببندد.
 از منظر فنی، مصر سعی کرده تعادلی بین احتیاط دفاعی 
و انتقال‌های سریع برقرار کند؛ الگویی که در بازی‌های 
فشرده تورنمنت‌ها ارزش مضاعف دارد. نقطه آسیب‌پذیر 
اما همچنان به فاز خلق موقعیتِ پایدار مربوط می‌شود؛ 
جایی که تیم برای عبور از مراحل بالاتر، نیاز به تنوع 
بیشتری در راه‌حل‌های هجومی دارد. اینکه حسام حسن 
بتواند در همین مسابقات این معضل را تعدیل کند، 
مستقیماً بر آینده کاری‌اش اثر می‌گذارد. در سطح مدیریتی 
نیز فدراسیون مصر تاش می‌کند از هیجان مقطعی فاصله 
بگیرد و تصمیم‌ها را به پایان تورنمنت گره بزند. پیروزی‌ها 
البته فضای نقد را آرام کرده، اما همه می‌دانند یک 
لغزش در مراحل حساس می‌تواند دوباره بحث 
»تغییر« را زنده کند. به همین دلیل، هر مسابقه 
برای سرمربی مصر تبدیل به نوعی آزمون 
اعتماد شده است.  با این حال، فدراسیون 
مصر و شخص ابوریده می‌دانند محک اصلی در 
مراحل حذفی است. نتیجه آنجا نه‌فقط برای 
تاریخچه تیم، که برای تصمیم‌گیری درباره 
آینده نیمکت، تعیین‌کننده خواهد 
بود؛ بویژه با چشم‌اندازی که فراتر از 
جام ملت‌ها تعریف شده است. برای 
ما در ایران، این مسیر یک بعُد دیگر 
هم دارد. ایران و مصر در جام جهانی 
۲۰۲۶ یکدیگر را ملاقات خواهند کرد 
و شناخت از روند فنی و مدیریتی 
رقیب، اهمیتی مضاعف پیدا می‌کند. 
اینکه مصر با حسام حسن پا به آن 
تورنمنت بگذارد یا با نامی مثل 
کی‌روش، پرسشی است که پاسخ آن 
شاید از دل همین روزهای مراکشی 
جام ملت‌ها بیرون بیاید روزهایی 
که می‌تواند آینده نیمکت »فراعنه« 

را بازتعریف کند.

پس از پیروزی بزرگ علیرضا منصوریان در نخستین 
بازی‌اش با الطلبه عراق، حالا یک مربی ایرانی دیگر 
در فوتبال کشورهای عربی در حال درخشش است. 
پژمان منتظری، مدافع سابق تیم ملی و استقلال که 
از ابتدای فصل در کادر فنی الشحانیه حضور داشت، 
فرصت یافته در قامت سرمربی خودی نشان بدهد و 
تا اینجا، شروعی فراتر از انتظار داشته است. الشحانیه 
قعرنشین، در هفته یازدهم و پایانی نیم‌فصل نخست 
لیگ ستارگان قطر، یکی از شگفتی‌های بزرگ فصل را 
رقم زد؛ پیروزی قاطع ۳برصفر برابر الغرافه صدرنشین و 
قهرمان نیم‌فصل، نتیجه‌ای که معادلات بالای جدول را 

تحت‌تأثیر قرار داد و تیم منتظری را بعد 
از مدت‌ها از انتهای جدول جدا کرد.
این دومین برد الشحانیه در فصل 
جاری بود؛ تیمی که پیش از این 
فقط در هفته چهارم برابر السد 
به پیروزی رسیده بود. در این بازی 

الغرافه دومین شکست خود را 
تجربه کرد و شبی بسیار دور از فرم 

معمولش داشت. در ورزشگاه الخور، 
الشحانیه خیلی  برتری  نشانه‌های 

زود دیده شد و مردان منتظری با 
تمرکز، سرعت و دقت بازی را در 
کنترل گرفتند. محمد بدر سیار با 
گل دقیقه۴ استارت زد و در دقیقه۲۲ 
با ضربه‌ای تماشایی، اختاف را 
دوبرابر کرد. گل سوم را لطفی ماجر 
در یک ضدحمله برق‌آسا به ثمر 
رساند؛ حرکتی که از میانه میدان 
آغاز شد و با ضربه‌ای دقیق، کار 
الغرافه را تمام کرد. نمایش الشحانیه 
حاصل یک عملکرد فوق‌العاده از 
لحاظ تاکتیکی بود که به شکلی 
غیرمنتظره، الغرافه را تسلیم کرد. 

اهمیت این برد، فراتر از نتیجه بود؛ چراکه پژمان 
منتظری بازیکن سابق تیم ملی ایران به‌تازگی 
به‌عنوان سرمربی موقت تیم معرفی شده است. 
او پس از دریافت مدارک مربیگری، ابتدا هدایت 
تیم المپیک الشحانیه را برعهده گرفت، سپس به 
کادرفنی تیم بزرگسالان اضافه شد و حالا بعد از قطع 
همکاری باشگاه با سرمربی پیشین، فرمان هدایت تیم 
بزرگسالان را به‌دست گرفته است. نکته قابل‌توجه 
اینکه او هفته گذشته نیز در جام ستارگان قطر، 

الدحیل را با نتیجه ۲برصفر شکست داده بود.
شمارش عملکرد منتظری روی نیمکت نشان می‌دهد 
او در شش مسابقه‌ رسمی لیگ و جام ستارگان، سه 
پیروزی مهم به دست آورده است: برد یک-صفر برابر 
قطر اس.سی )در جام ستارگان، پیش از اعلام رسمی 
سرمربیگری(، باخت ۴–صفر به الشمال، باخت 
۳–صفر به الوکره، تساوی یک–یک مقابل لوسیل 
و سپس برد ۲–صفر برابر الدحیل و اینک پیروزی 

بزرگ برابر الغرافه، مسیر تیم را تغییر داد.
با این نتیجه، الشحانیه به  امتیاز ۱۱رسید 
و به رده یازدهم صعود کرد. الغرافه 
با وجود حفظ صدرنشینی، در 
امتیاز ۲۵ متوقف شد و حالا 
فشار تعقیب‌کنندگان را بیش 
از همیشه حس می‌کند. نام 
پژمان منتظری در کنار موجی 
از مربیان ایرانی قرار گرفته 
که فراتر از مرزها به‌دنبال 
تازه‌ای  اعتبار  ساختن 
هستند؛ مربی‌ای که از 
نقش دستیار شروع کرد 
و حالا با پشتکار، فرصت 
خودنمایی را به بهترین 
شکل ممکن به دست آورده 

. ست ا

می‌شود و بعد بی‌سروصدا کنار 
می‌رود، این حس ایجاد می‌شود 
که فاصله بین قول‌ها و امکانات 
واقعی هنوز کم نشده است. با 
وجود این، جلسه‌ شنبه یک نکته 
مثبت داشت؛ اینکه تیم ملی 
برخاف بعضی دوره‌ها، منتظر 

دقیقه نود نمانده و زودتر وارد فاز 
برنامه‌ریزی شده است.

 اگر دیدار با پرتغال تثبیت شود و 
دیگر بازی‌ها هم واقعاً هم‌سطح 
جام جهانی باشند، این مسیر 
می‌تواند به شفاف شدن ترکیب 
اصلی، سنجش نیمکت و حتی 

آماده‌سازی ذهنی بازیکنان کمک 
. کند

 با این حال تا همین لحظه هم 
کشورهای مطرح حاضر در جام 
جهانی برنامه بازی‌های تدارکاتی 
خود را تا حد مناسبی قطعی 

کرده‌اند.

 حالا نوبت فدراسیون ایران است 
تا نشان بدهد برنامه‌ها، فقط روی 
کاغذ جذاب نیستند و در عمل هم 
می‌توان روی آنها حساب کرد؛ 
همانجایی که تفاوت میان یک 
نشست امیدوارکننده و یک نقشه 

راه واقعی مشخص می‌شود.

شجاع و کنعانی در آستانه تکرار کابوس ۲۰۲۲

تیم ملی، بازنده دعوای دوستان قدیمی

عملکرد فوق‌العاده و مطمئن محمدحسین 
ر  د ه  د ا خلیل‌ز ع  شجا و  ن  دگا ا نی‌ز کنعا
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۲ و زیر نظر دراگان 
اسکوچیچ، جامعه فوتبال ایران را از حضور 
این زوج در جام ۲۲ مطمئن کرده بود اما 
اخراج دراگان اسکوچیچ در آستانه جام و 
بازگشت کارلوس کی‌روش، فرصت حضور 
در جام جهانی را از این زوج هماهنگ گرفت.

 زوجی که در طول رقابت‌های مقدماتی، 
رؤیای حضور در جام جهانی را در سر داشتند 
اما با بازگشت کی‌روش، بار دیگر به زوج 
مورد علاقه سرمربی پرتغالی یعنی مرتضی 
پورعلی‌گنجی و مجید حسینی اعتماد شد.

 این تغییر در ترکیب تیم اما به یک تغییر 
کامل و دائمی تبدیل نشد و با حضور امیر 
قلعه‌نویی، بار دیگر خلیل‌زاده و کنعانی 
تبدیل به انتخاب‌های اول او برای تیم ملی 

. ند شد
 در طول مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶، از 
از جمله محمدامین  بازیکنان مختلفی 
ع، علی نعمتی و عارف آقاسی  حزباوی، زار
به‌دلیل مصدومیت یا محرومیت یکی از 
این دو بازیکن استفاده شد اما مشخصاً 
از  استفاده  به  زیادی  علاقه  قلعه‌نویی 
خلیل‌زاده و کنعانی به‌عنوان زوج خط 

دفاعی تیم ملی داشت.
در اردوی العین اما شرایط تغییر کرد؛ با پایان 
مصدومیت طولانی‌مدت سیدمجید حسینی 
و بازگشت این بازیکن به شرایط آرمانی پس 
از هفته‌ها آسیب‌دیدگی که او را از شرایط 
بازی برای تیم کایسری‌اسپور دور کرده بود، 
این بازیکن جای کنعانی‌زادگان را در دو تقابل 
مقابل کیپ‌ورد و ازبکستان گرفت و عملکرد 

نسبتاً خوبی هم داشت.
 تأکید کادرفنی تیم ملی روی اینکه در این 
اردوها بازیکنان مدنظر برای حضور در جام 
جهانی به میدان می‌روند نیز خود نشان 
می‌داد که در اندیشه‌های قلعه‌نویی، حسینی 
جای کنعانی را گرفته و به نظر، این بار هم 

قرار نیست شاهد حضور زوج کنعانی و 
خلیل‌زاده در ترکیب تیم ملی ایران باشیم.
با ادامه پیدا کردن مصدومیت‌های حسینی، 
حالا بار دیگر کنعانی به گزینه‌ای مناسب 
برای حضور در ترکیب اصلی تیم ملی تبدیل 
شده اما چالش فعلی کادرفنی تیم ملی، 
حواشی اخیر پیرامون این دو بازیکن است.

 کنعانی و خلیل‌زاده که چه در ایران، چه 
در قطر و چه در تیم ملی سال‌ها با یکدیگر 
دوست و همبازی بوده‌اند، وارد درگیری‌های 
بی‌پایان دو تیم تراکتور و پرسپولیس شده‌اند 
و پس از تقلید خوشحالی کنعانی‌زادگان 
توسط خلیل‌زاده در ضربات پنالتی بازی 
پرحادثه جام حذفی، حالا این دو بازیکن 
آنفالو  همدیگر را در فضای مجازی نیز 
کرده‌اند. اتفاقی که علاوه بر تحت تأثیر 
قرار دادن فضای هواداری دو باشگاه که در 
ماه‌های اخیر بشدت مسموم شده، شرایط 
ترکیب تیم ملی را هم تحت‌الشعاع قرار 

داد. خواهد 
در فاصله نزدیک به پنج ماه تا شروع جام 
جهانی ۲۰۲۶، حفظ یکپارچگی و اتحاد بین 

بازیکنان تیم ملی باید یکی از مأموریت‌های 
اصلی فدراسیون فوتبال و کادرفنی تیم ملی 
باشد و این اتفاق پیش از جام جهانی، اصلاً 
خبر خوبی برای فوتبال ملی ایران نیست؛ آن 
هم بین دو بازیکنی که سال‌هاست با رفاقت 
در داخل و خارج از زمین، به هماهنگی 

ایده‌آلی از یکدیگر رسیده بودند.
 نمونه خارجی این اتفاق، درگیری‌های بین 
بازیکنان رئال مادرید و بارسلونا در دوره تقابل 
پپ گواردیولا و مورینیو بود که روی فضای 

اردوی تیم ملی اسپانیا نیز اثر گذاشت.
 این فضای مسموم اما با مدیریت فدراسیون 
فوتبال و ویسنته دل‌بوسکه در آستانه یورو 
۲۰۱۲، به اتحاد و یکپارچگی تبدیل شد و 
اسپانیا توانست به سومین افتخار متوالی 

خود دست پیدا کند.
 حالا امیر قلعه‌نویی و مسئولان فدراسیون، 
باید در سریع‌ترین زمان ممکن راه‌حلی برای 
پایان دیدن این تنش و دلخوری بین دو مهره 
کلیدی تیم ملی فوتبال کشورمان پیدا کنند.

سوژه


